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As doengas odontogénicas sdo as principais causas de infeccdes da cavidade oral. Quando ocorre acometimento das
raizes dos segundos e terceiros molares inferiores, ou seja, abaixo da linha milo-hioidea, ha acometimento mais fre-
quente de qual espaco cervical?

a) Espaco sublingual.

b) Espago submentoniano.
c) Espaco submandibular.
d) Espaco parafaringeo.

e) Espaco mastigatério.

Sobre a sindrome de Lemierre, assinale a alternativa INCORRETA:

a) E caracterizada por infeccio mais frequentemente da orofaringe, associada a tromboflebite e émbolos pulmonares.
b) A veia retromandibular é a mais frequentemente acometida.

¢) E mais frequentemente causada pelo Fusobacterium necrophorum.

d) O tratamento é feito com terapia anticoagulante, antibiéticos intravenosos e drenagem cirlrgica de abscessos.

e) Outras infeccOes de cabeca e pescoco, infec¢des gastrointestinais e traumas podem preceder a sindrome de Lemierre.

As infecgdes e calculos das glandulas salivares sao temas frequentes em emergéncia em cabeca e pescoco. Quais
glandulas sao mais frequentemente acometidas por infeccao e calculos, respectivamente?

a) Sublingual e parétida

b) Submandibular e parétida

c) Sublingual e submandibular

d) Parétida e glandulas salivares menores

e) Parétida e submandibular

O abscesso subperiosteal é uma importante complicagdo orbitaria da rinossinusite aguda, podendo interferir na de-
cisdo terapéutica. Qual a sua localizacdo mais frequente?

a) Apice orbitario

b) Compartimento extraconal inferior
c) Compartimento extraconal medial
d) Compartimento extraconal superior

e) Compartimento extraconal lateral
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5) Qual o principal agente causador da otite externa necrotizante?
a) Streptococcus pneumoniae
b) Staphylococcus aureus
c) Haemophilus Influenzae tipo B
d) Pseudomonas aeruginosa

e) Aspergillus spp.

6) A triade de otite supurativa, dor trigeminal e paralisia do abducente corresponde a:
a) Sindrome de Gradenigo
b) Sindrome de Vernet
c¢) Sindrome de Collet-Sicard
d) Sindrome de Villaret

e) Sindrome de Horner

Respostas
1) Alternativa:

2) Alternativa:
3) Alternativa:
4) Alternativa:
5) Alternativa:
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6) Alternativa:



